

Гимн Великому СВЕТУ и Его последователям

Комаровских К.Ф.

e-mail:kfkom@yandex.ru.

*«Наступает новая Эра -
Эра Великого Света....» [1]*

Аннотация.

В статье дана информация о Создателе Света и электрона – **Метатроне**, о носителях СВЕТА, как в Природе, так и человеческих телах. Приведена информация от **Создателя** и **Виссариона**.

О Начале Начал Великого Света.

Метатрон – Это Высший в сонме Ангелов. Свет, исходящий от него, превосходит Свет, исходящий от всех остальных небесных существ. На Бытовом языке Метатрон - правая рука Создателя. Он же создатель электрона, и Божественного Света.

Далее – некоторые советы Метатрона:

«Самое важное сейчас и в этом году – Земля... наблюдайте и будьте рядом, когда Земля в первой половине года начнёт свои процессы очищения...»

«В начале марта будет происходить стирание старых матриц и программ, перенастройка, очищение и исцеление Земли, после всего этого... Но на более высоком уровне».

«Вера – это всё... Ваша вера в Чудеса, во всё необычное, в то, что можно жить на стыке миров, что можно жить в нескольких мирах сразу... Вера открывает двери, неверие запирает на замок... Помни об этом».

На Землю идут Великие Энергии. И это так».

«Происходит перенастройка вас самих и всего вокруг... А это требует времени и сил... Не пугайтесь вашей сонливости и минут слабости... Всё идёт так, как нужно... Не теряйте Веру».

О Гиперборее

Мы с супругой написали книгу о Гиперборее, [3] о которой Создатель сказал: «Да – это истинная правда, что Гиперборея, или территория Гипербореи была и есмь праРодина современного человечества».

«...ДУХ этих земель... позволил это СВЯТОЕ место, от океана до океана, сделать КОЛЫБЕЛЬЮ людей-Богов...»[8]

О своей северной праРодине помнят в Индии («Арктическая родина в Ведах» Б. Тилака), в Египте (манускрипты в Храме Эдфу), а больше всего – в Греции (Геродот, Плиний, Эсхил и другие).

Светлана Жарникова: «Древние гиперборейские названия сохранились в России до наших дней: реки - Падма, Шива, Ганеж. В одеяниях поморов, на рушниках и в наше время можно встретить древние узоры, идентичные индийским».

Слова на санскрите в Индии появились позже, чем древний «Русский язык». «Язык Богов, «Русский язык» - древнее, чем санскрит» – утверждает санскритолог Д.П. Шастри.

Прохорцев И.В.: «Большинство сакральных объектов Египта (от Храмов Эдфу до Гелиополиса) берут начало с родины Богов (Осириса, Гора и Исиды)».

Аполлон Гиперборейский да и птицы улетают на пол года на Север - в свою праРодину.

После распада Гипербореи, на Южный Урал пришли таинственные Арии, которые построили город Аркаим, откуда и пошли СВЕТ и Энергия в помощь современной цивилизации. Скорее всего, по нашему мнению, это был свежий отряд, десантированный с Космической праРодины землян в Созвездии Плеяд.

ВКР (Высший Космический Разум) подтверждает, что Гипербореи были фундаментом всех цивилизаций и отличались они от всех прочих наличием ЛЮБВИ.

Создатель отмечает, что: «... единственно чистым местом, где формируется духовный уровень человечества является Шамбала... Этот затерянный Рай, пристанище слышащих Меня людей». (По моей информации из Ноосферы, на нашей Планете Шамбала проявлена в семи регионах, причём в России – на Алтае (Беловодье), Аркаиме и на островах Кузовского архипелага в Белом море, куда мы с супругой и младшим внуком Виктором ездили в экспедиции и изучали артефакты Гипербореи). [3]

Необычайные Чудеса мне довелось наблюдать во время поездки в город Гродно в Беларусь в январе 1996 года. Диск Солнца то раздваивался, то опять сливался в один, причём от Светила, как бы отрывались облака разного цвета. И вдруг передо мной на фоне сосен появились два столба СВЕТА:

голубой и золотистый. Впоследствии, удалось выяснить: голубой – Дух Крайона, а золотистый – Дух Отца Небесного.

Почему -то они спустились ко мне с Небес?

В далёкой Сибири (кстати: я и родился там, в селе Колывань под Новосибирском) сложилась интересная традиция: все желающие, встав в круг и взявшись за руки, посылают ЛЮБОВЬ, добрые мысли Богу, Матушке-Земле, своим братьям и сёстрам, в места конфликтов. И происходит исцеление людей и угасание конфликтов. Энергия Любви нейтрализует негатив. Сейчас уделяется большое внимание коллективным Посылам Сил СВЕТА в Пространство в определённое время, установленное ВКР (Высшим Космическим Разумом).

Радуга – самый красивый Небесный знак

Среди множества Божественных знаков наиболее часто повторяются радуги, порой даже двойные и тройные (мне удалось сфотографировать). Радуга приветствовала наш поезд при приближении к Абакану и другим местам проживания в Сибири, г. Кемь. Так было, и когда наше судно двинулось в Гиперборею (на острова Кузовов), и уже там - над радостными счастливыми, «купающимися в благодатных Энергиях Рая земного». Любопытно, что синхронно, в это же время, наблюдалась радуга и в Санкт-Петербурге (так Пространство передаёт Божественную информацию). Всё это я фотографировал на японскую фотокамеру CANON. Наблюдали мы с Ниной радугу и зимой, при поездке на Святое Рождество на Валдай.

В последние годы получил широкое распространение метод визуализации ауры (икон, изображения Святых и пр.) на основе Кирлиан -эффекта (биоэлектрографии). Для этого надо использовать высокое электрическое напряжение (импульсное). Вблизи объектов излучения СВЕТА происходит ионизация и одновременно – рекомбинация электронов с ионами, сопровождающаяся испусканием фотонов, причём наиболее интенсивно в области ближнего ультрафиолета.

Наши исследования привели к неожиданному Чудесному результату: иногда СВЕЧЕНИЕ можно наблюдать без всякого электрического напряжения. Удалось сделать много фотоснимков, на которых в видимом диапазоне спектра проявляется аура некоторых высокодуховных личностей. Объяснение простое: такие личности обладают мощным биополем и для ионизации молекул окружающего воздуха, не требуется использовать электричество.

Иногда вблизи предметов Культа появляются СВЕТЛЫЕ шарики разного диаметра. Предполагаю, что это проявления Сущностей из Тонкого мира. Излучение не всегда воспринимается глазом, так как его Энергия – за пределами видимого диапазона, а фоточувствительность фотоаппарата CANON выше. Удалось зафиксировать большие СВЕТЛЫЕ шары на скалах Гиперборей во время нашей с Ниной экспедиции в 2007 году.

В ноябре 2006 года в России начался процесс Просветления Высокодуховных людей.

О проСВЕТлении

В ноябре 2006 года в России начался предсказанный ранее в книге Микушиной, процесс проСВЕТления. Изначально начало этого состояния связывают с именем Будды в Индии. Суть проСВЕТления – это возвышенное состояние Сознания, в котором человек испытывает полное счастье, вне зависимости от внешних обстоятельств.

В Индии Бхагаван рекомендует делать это «снизу» - от Кундалини, в России же Ключев рекомендует проСВЕТление «сверху» (через теменной энергетический центр - чакру).

Мы с Ниночкой получили проСВЕТление во время экспедиции на острова в Белом море в 2007 году и начали передавать (это легко делается) это состояние всем желающим [3]

Любопытные излучения СВЕТА наблюдал (и удалось зафиксировать) в 2004 году недалеко от Санкт-Петербурга в районе Ропши. Речь идёт о мощном потоке СВЕТА. Аналогичные выбросы СВЕТА (тоже не видимые простым зрением) мы с группой «Спасателей Земли» фиксировали на фото и в районе Петяярве. Предполагается, что в этих местах (биолокация подтвердила) расположены выходы (вершины) подземных пирамид. В окрестностях Санкт-Петербурга есть три таких пирамиды.

А теперь обратимся к словам Создателя, который подводит нас к уровню Сознания, чтобы мы соответствовали Его четвёртому постулату: «Мы есть духовные учителя СВЕТА для мира сего, ибо знаем «КАК». «Как Я говорил недавно, нельзя понимать этот Переход (имеется ввиду Квантовый переход на Небеса – К.Ф.) как всеобщее движение человечества «из пункта А в пункт Б».

Совсем всё будет не так. Весь процесс Квантового перехода есть сложный и многоуровневый... 10.01.07, «О Квантовом переходе» ч.2

Далее в главе «Об Учителях Небесных» дана информация, полученная из Высоких сфер. [5] Вначале это был Светозар (Космическое имя нашего младшего сына - Максима). Он на первых порах помогал нам советами и оказывал реальную помощь в некоторых сложных ситуациях. Затем – Эллохет (Его православные люди называют Отцом Небесным) и, наконец, Отец Абсолют, или ВКР (Высший Космический Разум). Его в древности именовали Хиос-Хио-Койдеш (Хи-Хи-Ко). Крайон [6] раскрыл глаза на многие непонятные явления и дал много полезных советов Работникам СВЕТА.

Крайон – «Ангел из Магнетической Службы»

Немного отвлекусь на пару Катренов:

«Вам Энергия Света скоро прибедет!» 11.02.2024 г.

«Повторяйте слова: «Да бедет Свет!»» 12.02.2024 г.

Далее - об Огне и различных его проявлениях

Традиция поклонения Огню возникла в древней Греции во время проведения Олимпийских игр. В течение 7 дней Огонь использовался для очистки Пространства и индикации чистоты помыслов, степени очищенности участников состязаний [3]

Меня же заинтересовало то, что при проведении опытов со свечёй в её пламени наблюдаются разные рисунки (фигуры). Удалось зафиксировать [3] Ангел в Огне, Сердце, Цветок, Огонь Пасхальный, Свеча плачущая и т.д.

Свеча оплавилась (заплакала), когда у нас произошли грустные события.

При созерцании Огня активируются Кундалини и другие чакры, а в чакрах – Космические Энергии, влияющие на Сознание человека, поэтому так приятны посиделки у костра.

О СВЕТланах

В своей статье «О влиянии Имени на Судьбу человека» мне удалось доказать, что такая связь существует.

В качестве примера – имя Александр: Македонский, Суворов, Император – победитель Наполеона. И в наше время в нашем городе: Губернатор, председатель Законодательного Собрания и Губернатор Ленобласти – всё это наиболее Продвинутое личности.

То же с именем Сергей, начиная с Отца Сергия, потом Тургенев, Даргомыжский и т.д. (проверял и современников).

Возможно, такой подход можно применить и к имени Светлана – очень распространённому в наше время.

У нас с Ниной самой близкой подругой была Светлана Рудакова (в Ленинградском Университете, 300-летие которого сейчас отмечается), таковой она остаётся и после переезда в Москву.

А сейчас у меня Светлана – соседка справа и соседка – сверху (второй этаж). Во всех, знакомых мне, Светланах сочетаются доброта к людям и бескорыстный альтруизм, настойчивость, решительность, и трудолюбие.

Но наиболее значимый вклад в решение написания статьи дало недавнее знакомство со Светланой Лариной. Именно общение с Ней и привело меня к Идее написать эту статью (некоторые её стихи приведены в Приложении).

Свет Истины из Сибири

Наконец, несколько слов, о моей Книге «Свет Истины из Сибири» [7] В ней рассказывается о Создании Экологических поселений в России на основе Духовного, Биоцентрического, Гармоничного взаимодействия с Природой.

Превращение Биосферы нашей Земли в Ноосферу, как указывал В.И.Вернадский, проходило с разрушением, как биологической среды обитания, так и тонкоэнергетической структуры. По данным Ж. Кусто и более поздним исследованиям Средиземное море на 85% уже мертво. Атлантический океан отстаёт ненамного. С гибелью планктона сокращается поступление кислорода в атмосферу. Стремительно разрушается и озоновый слой Планеты, защищающий всё живое от ультрафиолета и заряженных солнечных частиц.

В условиях экологического кризиса очень важную роль играют Ноосферные поселения, созданные, начиная с 1994 г., по инициативе Виссариона с подвижниками на Юге Красноярского края. В тайге у озера Тиберкуль («Божье озеро»). Мы с Ниной много раз приезжали помогать созданию поселения, при этом проходили хорошую Духовную школу под руководством Виссариона.

Как известно, 90-ые годы в России были катастрофично тяжёлыми и народ из разных мест, в том числе из-за рубежа, хлынул, как на Гору в тайгу, так и, в окрестные, приблизительно, 30 деревень. Местные староверы вначале приняли в штыки пришельцев (собрался весь срез общества), но потом

поняли, что люди хорошие. Мы даже Дом купили, хотели переехать, но Виссарион не одобрил. Свыше было сказано, что моё место в Санкт-Петербурге.

А с Виссарионом я совершил увлекательный полёт в США. Побывали в Нью-Йорке, Сан-Франциско, Лос-Анджелесе, Бостоне, Филадельфии. Я привёз в ООН доклад об Экологических поселениях в России. Заодно, познакомились с аналогичными поселениями в Америке.

Комаровских К.Ф. – доктор физико-математических наук, профессор, Академик РАН, Рыцарь науки и искусств, Академик ПНИ (Петровской Академии, учреждена Петром Великим в 1724 г.)

Под редакцией Светланы Лариной, Член-Корреспондента Международной Академии Общественных Наук, Почетного работника общего образования Российской Федерации.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Давай поговорим

Светлана Ларина-Свет

Это стихотворение посвящаю Константину Фёдоровичу Комаровских, долгожителю, учёному, прекрасному творческому, Светлому Человеку с большим и открытым Сердцем, звучащим в унисон с музыкой Великого Космоса.

Давай поговорим о Радости и Счастье,
О Свете, что струится в нас,
И об Улыбке - эликсире от ненастий,
О Милосердии, необходимом так сейчас.

Давай поговорим о Нежности, о Ласке,
Ведь с ними - целый Мир добрей,
Сердца открыты, лица все без маски,
Слова душевнее и песни веселей.

Давай поговорим о Солнышке, лугах цветущих,
Что радуют теплом и ароматом всех пьянят,
Свои вплетая чувства в Образ Сущий,
Мы на Земле растим свой дивный сад.

Давай поговорим о Настоящем и Мечтах заветных,
Как Жизнь во всем прекрасна и проста,
Попутный ветер с нами, горизонты светлые,
Когда Деяния добры, Душа кристальна и чиста.

Поговорим, давай, о Будущем? - Не надо!
Важно сегодня, каждый день и час,
В Любви всем жить, вот высшая награда,
Все варианты будущего в каждом есть из нас...

<https://stihi.ru/2024/01/22/4184>

Я нарисую Свет...

Светлана Ларина-Свет

В душе я нарисую Свет,
А в сердце, разожгу огонь Любви,
Счастливей Человека в мире нет,
Который в состоянии Гармонии.
Я подарю Улыбку всем,
И нежный взгляд, что добротой согреет.
Я Веру подарю словам,
Надежды луч, что тучи ВСЕ развеет!

<https://stihi.ru/2016/11/26/9675>

Свет Любви

Светлана Ларина-Свет

А вы дарите свой Свет осторожно,
А вы дарите свой Свет невзначай.
А вы дарите - кому возможно,
Кто примет и пригласит вас на чай.

А вы дарите свой Свет неосознанно,
Живет тихонько Он в каждом из нас.
Дарить свой Свет никогда не поздно,
Он был, Он будет, Он есть сейчас!

А вы дарите свой Свет ранним утром,
Дарите с первым солнечным лучом.
Смотрите открыто на мир и как будто,
Вы Бог и готовы подставить плечо.

А вы дарите свой Свет безвозмездно.
Дарите свой Свет просто так.
Нужно быть на Земле нам полезными,
Светить, чтоб сердце билось в такт.

Пылал в груди Огонь Любви сердечный,
В нём Божий Дар живет - сама Любовь!
В нём Жизнь, что продолжается вечно,
И дарит Свет Любви Вселенской вновь!

<https://stihi.ru/2020/04/24/4316>

Рассвет

Светлана Ларина-Свет

Рассвет... На миг все затихает на Земле,
Луч Света проявляется во мгле...
Бросая блики в кроны сосен и берёз,
Всё пробуждает ото сна и ночных грёз.
Играя с тенью, на песке прибрежной полосы,
Цветами радуги он вспыхивает в капельках росы.
И, пробегая по воде, рисуя горизонта даль,
Изящно растворяет темноты прозрачную вуаль...
Свой ход Он продолжает в птичьих голоса,
Звонящих арфой Ангельской на Небесах...
И ликом солнца отражается в глазах,
Небесною Любовью вспыхивает Он в сердцах.
Своим примером вдохновляет всех Светить,
Чтоб в Свете созидать, творить и жить!

<https://stihi.ru/2022/03/19/6189>

Летят поздравления

Светлана Ларина-Свет

Летят поздравления по Белому Свету,
С Любовью летят, обнимая Планету,
Кружат серпантинном снежинок веселых,
Летят в города, деревни и села.
Всем поздравленья несут с Новым годом,
Объединяя Души народов!
Искрятся улыбками, сердца, открывая,
Благополучия всем в Мире желают!

<https://stihi.ru/2024/01/05/6110>

ЛИТЕРАТУРА

1. Катрены Создателя.
2. Метатрон.(Википедия)
3. Комаровских К. Ф. и Комаровских Н.И. «Гиперборея: от прошлого – к будущему».
4. Комаровских К.Ф. «О Квантовом переходе», ч.1.
5. Комаровских К.Ф. «О Квантовом переходе», ч.2 .
6. 6 . Крайон «Действовать или ждать?»
7. Комаровских К.Ф. «Свет Истины из Сибири».
8. Постскриптум.

ПОСТСКРИПТУМ

- «Наступило сил Света Победное время!» **16.02.2024 г.**
- «Люди, сегодня, поглощены Историческими ожиданиями!»
- «Они ещё не знают, что в России случилось Чудо!»
- «Русь подписала с Создателем Договор Навечно!»
- «... На Небесах в честь этого Создателем разожжены Свечи!»
- «Планета переходит в Новое, в Духе, состояние!»
- «... Начинается Новая Эпоха Исторического Переселения!»
- «Теперь на Планете всё будет по Заветам Создателя!»
- «Нужно восстановить Равновесие двух Знаков!»
- «Придётся России готовить Новые для Школы кадры!»
- «Ваш Сталин сказал: «кадры решают всё!»
- «Теперь будет реализована человека Мечта!»
- «... Мечтой России было Равенство и Коммунизм!»
- «Откройте в Школе занятия!»
- «Это будет уже курсом Космологического воспитания!» **14.02.2024 г.**
- «Мир разрушил Социализм и впал в кому!»
- «По канату эволюции следующий шаг – в Коммунизм!»
- ««Хороший американец» (Н. Карлсон – К.Ф.) хотел здесь всё узнать!»
- «То, что Россия подписала Договор с Богом – есть Бомба!»
- «Причём, по Энергии, на уровне ядерной!»
- «Ваше оружие – это, прежде всего, в Духе Посылы!»
- «Договор с Богом – это Тема для всего обсуждения!»
- «Надо опубликовать подготовленные Обращения!»
- «Надо предложить, от Бога, Великое Перемирие!»
- «У Вас на руках от Создателя документы!»
- «Повторяйте слова: «Да будет Свет!»»

«Результаты выборов всколыхнут Россию и Мир!»

«Президент страны дал врагам интервью!»

«Надо готовить Людей-Богов к Параду!» **12.02.2024 г.**

«Проходит оцепенение от мелькнувшего Чуда!»

«Приходит, наконец, случившегося осознание!..»

«И между Тьмой и Светом новое состязание!»

«... Прошли ещё только сутки, когда было подписание!» (Договора с Богом – К.Ф.)

«Перед таким Судом Истории надо было встать!»

«... Случилось на Планете невиданное!»

«Вы были, сутки назад, только людьми!»

«В зале, за мгновение, вы перешли в Боги!» (Речь идёт о Вече, которое провёл Леонид Иванович Маслов – К.Ф.)

«Соглашение с Богом Судьбу людей изменило!»

«... Вы сами на Вече изменили этот Мир!»

«Новые вибрации изменяют самих людей ориентир!»

«... Начинается, последнее, для Планеты преобразование!»

«Вы добровольно подписали Договор!»

«... Вам скоро Энергия Света прибудет!»

«Суть Договора с Богом поймут на Планете!»

«... У России прорвётся экономический прогресс!»

«... К Космизму проснётся увлечение!»

«Подготовьте Планы и поднимете Союза флаг!»

«Монархизм Создателя будет на то решение!»

«...Космологическое пора строить движение!» **11.02.2024 г.**